



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO XX.— NUMERO 6315.— CASTELLÓN DE LA PLANA.— VIERNES, 31 DE MAYO, 1.937.— PRECIO: UNA PESETA.

Nuevos disturbios en la capital de Haití

PUERTO PRINCIPE, (Haití), 30. — Nuevos disturbios ocurridos en esta capital han provocado la apresurada marcha de numerosos turistas norteamericanos que se hallaban de visita en Haití. Se registraron algunos choques entre grupos políticos y elementos de la policía. — Efe.

Llueve en casi toda la Península

Se prevé una mejoría general del tiempo

PUERTOLLANO, 30. — Continúa el intenso temporal de aguas con tormentas. Se han recogido en los últimos tres días 73 litros de agua. Los ríos y embalses experimentan una importante crecida. Las faenas de la siega se ven en torpezadas por el temporal, aparte de que reina una temperatura casi invernal. — Cifra.

EN PAMPLONA

PAMPLONA, 30. — Reinó un intenso temporal de agua y durante todo el día no cesó de llover. — Cifra.

TEMPORAL EN ARAGON

ZARAGOZA, 30. — Durante las últimas veinticuatro horas se ha desarrollado un intenso temporal de lluvias en la mayor parte de la región. La precipitación en Zaragoza ha sido de 36 litros por metro cuadrado y se han recogido 48 litros en la comarca cristalesita de las Cinco Villas. El tiempo sigue inseguro y con cielo cubierto. — Cifra.

INFORMACION GENERAL

MADRID, 30. — EL TIEMPO. — INFORMACION GENERAL. — Continuó la inestabilidad atmosférica sobre el área de la Península, con menor actividad que en el día de ayer. Las zonas de mayor desarrollo han sido el Norte, noreste y sur este. En las últimas veinticuatro horas se han registrado lluvias en diversos puntos recogiendo nueve litros de agua en León y Gerona, trece en Calatayud, ocho en Vigo, seis en Laredo y Cáceres, cinco en Tortosa y San Sebastián, cuatro en Vitoria y de menor cuantía en otros puntos.

TIEMPO PROBABLE

Disminuirá sensiblemente la actividad atmosférica. Podrá presentarse alguna tormenta aislada, en especial sobre el sudeste, noreste, bajo Ebro y Baleares.

EXTREMOS DE ESPAÑA

Han correspondido a Alicante con 27 grados y a Avila León y Sorla con 5 grados. — Cifra.

Inglaterra y Egipto han roto sus negociaciones comerciales

Han prometido reanudarlas "más adelante"

Jordania pide ayuda económica a Inglaterra al no recibir el subsidio de Siria, Egipto y Arabia

ROMA, 30. — Las delegaciones británica y egipcia han reanudado hoy sus conversaciones en esta capital, después de que se hubo roto el tratado que iban a dedicarse. Esta de hoy es la primera reunión que celebran ambas delegaciones desde el lunes y la cuarta desde que rogaron a la ciudad. La salida de los distintos delegados de Roma está prevista para mañana.

La reunión de hoy fué convocada a las 11:00 (hora española). Ambas delegaciones presentaron los comentarios de sus respectivos Gobiernos en relación con el memorándum presentado al iniciarse las conversaciones. — Efe.

RUPTURA

ROMA, 30. — La Gran Bretaña y Egipto han roto sus primeras importantes negociaciones desde la invasión del Canal de Suez sin haber logrado ningún resultado concreto, pero las dos naciones han prometido reanudarlas "más adelante". — Efe.

COMUNICADO

ROMA, 30. — Acerca de las conversaciones angioegipcias que se celebran en Roma, ha sido facilitado un breve comunicado de poco más de 50 palabras en que se hace constar que las discusiones se han llevado a cabo donde ha sido posible y añade que los dos delegados van a permanecer en esta ciudad provisionariamente para aclarar algunos puntos. — Efe.

JORDANIA PIDE AYUDA ECONOMICA

LONDRES, 30. — Jordania ha solicitado de Gran Bretaña una ayuda económica de varios millones de libras esterlinas, y al parecer la petición está siendo considerada seriamente, ha informado un portavoz del Foreign Office. El jefe del Gobierno británico, Harold Macmillan, se espera que hoy anuncie oficialmente la solicitud jordania en el Parlamento a las diez y media (hora española). Aseguran fuentes informadas que Jordania necesita unos cuatro millones y medio de libras esterlinas para el desarrollo de la zona de Akaba y otros proyectos. Jordania abandonó el tratado que tenía con Inglaterra a principios de este año. Por medio de este

VIOLENTA REACCION DE LA PRENSA SOVIETICA

ESTOCOLMO, 30. — La prensa soviética ha reaccionado violentamente ante las conversaciones celebradas en Washington entre el Presidente Eisenhower y el Canciller Adenauer, y ha ensombrecido en opinión de los observadores, las perspectivas, más bien optimistas, que se abrían ante la conferencia de desarme en Londres.

LA REUNIFICACION ALEMANA

LONDRES, 30. — El Ministerio de Defensa, Duncan Sandys, ha reafirmado esta noche la intención británica de continuar intentando "por todos los medios pacíficos", que se llegue a la reunificación de Alemania como cláusula de un acuerdo general que devuelva la seguridad y la tranquilidad al mundo.

LA REUNIFICACION ALEMANA

LONDRES, 30. — El Ministerio de Defensa, Duncan Sandys, ha reafirmado esta noche la intención británica de continuar intentando "por todos los medios pacíficos", que se llegue a la reunificación de Alemania como cláusula de un acuerdo general que devuelva la seguridad y la tranquilidad al mundo.

LA REUNIFICACION ALEMANA

LONDRES, 30. — El Ministerio de Defensa, Duncan Sandys, ha reafirmado esta noche la intención británica de continuar intentando "por todos los medios pacíficos", que se llegue a la reunificación de Alemania como cláusula de un acuerdo general que devuelva la seguridad y la tranquilidad al mundo.

LA REUNIFICACION ALEMANA

LONDRES, 30. — El Ministerio de Defensa, Duncan Sandys, ha reafirmado esta noche la intención británica de continuar intentando "por todos los medios pacíficos", que se llegue a la reunificación de Alemania como cláusula de un acuerdo general que devuelva la seguridad y la tranquilidad al mundo.

LA REUNIFICACION ALEMANA

LONDRES, 30. — El Ministerio de Defensa, Duncan Sandys, ha reafirmado esta noche la intención británica de continuar intentando "por todos los medios pacíficos", que se llegue a la reunificación de Alemania como cláusula de un acuerdo general que devuelva la seguridad y la tranquilidad al mundo.

El Sha de Afganistán visitará Rusia el próximo julio

KABUL, (Afganistán), 30. — El Sha de Afganistán Mottamed Zahir, que ha aceptado una invitación del Presidente Chruschev para visitar Rusia en julio próximo, permanecerá en la URSS por espacio de dos semanas. — Efe.

Inglaterra suavizará el control de comercio con China

Esta decisión es considerada grave en Estados Unidos

LONDRES, 30. — El Ministro británico de Asuntos Exteriores, George Lloyd, declaró en la Cámara de los Comunes: "Durante las últimas semanas se han celebrado conversaciones en la comisión de comercio con China y en vista de ellas, el Gobierno no se opone a adoptar la siguiente postura: No vamos a continuar nuestra política establecida de cooperar con los países amigos y aliados en un sistema de control de comercio con respecto al bloque soviético y China, que vaya acorde con el múnito de la seguridad."

Esta decisión no significa un cambio de política con respecto a los países amigos y aliados en un sistema de control de comercio con respecto al bloque soviético y China, que vaya acorde con el múnito de la seguridad. Los Estados Unidos se han informado de esta decisión y se ha publicado una declaración en Washington en que se dice que esto "ha sido una gran desilusión". En dicha declaración se afirma que los Estados Unidos creen que se servirían mejor los intereses de la seguridad del mundo libre manteniéndose una significativa diferencia entre los embargos separados a aplicar a China roja y a las otras naciones comunistas.

Coronación de la Virgen del Prado, Patrona de Talavera

TALAVERA DE LA REINA, 30. — El Cardenal Primado, Dr. Pía y Suñer, la coronó, solemnemente a la Virgen del Prado, Patrona de Talavera, en la catedral de Talavera, el día 29 de mayo. La Virgen del Prado, patrona de Talavera, es una imagen de la Virgen María, que se venera en Talavera de la Reina. La coronación fue un acto solemne, en el que participaron numerosos sacerdotes y fieles. La Virgen del Prado es considerada la patrona de Talavera y es venerada con gran devoción por el pueblo talaverano.

Caudillo

orden, fray Policarpo de Talavera. Juan Aparicio López, con el objeto de proporcionar información de la embajada de España en Roma. D. Carlos Echeburua, periodista de la revista "Zigzag". D. Vicente Foster Sierant, Director general de Régimen y Director de Sociedades y Corporaciones.

Naufraga el buque alemán «Magdalena»

frente a la costa gallega

Toda la tripulación y pasaje han sido recogidos por varios pesqueros

LA CORUNA, 30. — Noticias recibidas de Camariñas dicen que el buque alemán «Magdalena», que naufragó en la mañana del día 29, en el cabo de Guadiana por San Francisco. Al ser sorprendidos, los dos ocupantes de la lancha se lanzaron al agua para cruzar el río con dirección a Portugal, pero la intimidación de la fuerza pública hizo posible su captura. También fue apresada la embarcación y el material cula portuguesa, y detenidos los que en tierra esperaban el auxilio, que consistía en fardos de alambre de cobre con un peso de 543 kilos. — Cifra.

MUERE A CONSECUENCIA DEL ALCOHOL UN GUARDIA EN UNA APUESTA

HUELVA, 30. — Cuando se

PFLIMLIN intentará formar nuevo Gobierno en FRANCIA

PARIS, (Uruguay), 30. — En los círculos generalmente bien informados se ha indicado que Pierre Pflimlin ha aceptado la invitación que le ha formulado el Presidente Coty para formar nuevo Gobierno. Pero según dichos círculos, Pflimlin desea consultar antes con los miembros de su partido. — Efe.

LA LUCHA EN ARGELIA

ARGEL, 30. — Las fuerzas francesas de seguridad anuncian haber hecho prisioneros al jefe rebelde Si Ahmed y a veinticinco de sus secuaces, en el curso de una lucha de 48 horas en la zona de Tebessa, inmediata a la frontera tunecina. La lucha, se agrega, se libró en los montes, en cuyas cuevas tenían establecido su cuartel general los nacionalistas, y dicho cuartel general quedó destruido. — Efe.

ADENAUER LLEGA A BONN

Dice que ha obtenido garantías "de una ayuda decisiva para la reunificación de Alemania"

BONN, 30. — El Canciller Adenauer ha vuelto hoy a esta ciudad procedente de Washington y ha declarado que ha obtenido garantías "de una ayuda decisiva para la reunificación de Alemania". El avión especial de la Luftwaffe en el que viajó Adenauer, ha aterrizado en el aeropuerto de Bonn, cerca de esta ciudad, a las doce y media (hora española), después de efectuar un vuelo directo desde Washington.

EN WASHINGTON CONSIDERAN GRAVE LA SITUACION

WASHINGTON, 30. — Un portavoz del Departamento de Estado declaró que la decisión de Gran Bretaña de no bloquear las licencias de exportación a la China comunista, ayudará al régimen de Pekín a industrializar China. Añadió que esto significa que ahora China roja tendrá facilidades para conseguir partidas industriales que antes solamente lograban con grandes dificultades. "Con arreglo a la política comercial que ahora va a seguir la Gran Bretaña", añadió, "no habrá restricciones en los envíos desde Inglaterra y sus posesiones a China comunista de artículos como tractores, camiones, locomotoras, generadores y otros artículos industriales."

Una nueva Universidad Laboral se construirá en Barcelona

BARCELONA, 30. — El Director General de Previsión, Sr. Rutz de Ojeda, ha inspeccionado los ambulorios del Seguro de Enfermedad situados en diversas localidades de la provincia.

Una nueva Universidad Laboral se construirá en Barcelona

BARCELONA, 30. — El Director General de Previsión, Sr. Rutz de Ojeda, ha inspeccionado los ambulorios del Seguro de Enfermedad situados en diversas localidades de la provincia.

Una nueva Universidad Laboral se construirá en Barcelona

BARCELONA, 30. — El Director General de Previsión, Sr. Rutz de Ojeda, ha inspeccionado los ambulorios del Seguro de Enfermedad situados en diversas localidades de la provincia.

Una nueva Universidad Laboral se construirá en Barcelona

BARCELONA, 30. — El Director General de Previsión, Sr. Rutz de Ojeda, ha inspeccionado los ambulorios del Seguro de Enfermedad situados en diversas localidades de la provincia.

asesinato

Yard a la población... a descifrarlo

En apoyo de la primera tesis... se atribuye el delito a un loco

En fin, en apoyo de la tesis... se atribuye el delito a un loco

En fin, en apoyo de la tesis... se atribuye el delito a un loco

En fin, en apoyo de la tesis... se atribuye el delito a un loco

En fin, en apoyo de la tesis... se atribuye el delito a un loco

En fin, en apoyo de la tesis... se atribuye el delito a un loco

En fin, en apoyo de la tesis... se atribuye el delito a un loco

En fin, en apoyo de la tesis... se atribuye el delito a un loco

En fin, en apoyo de la tesis... se atribuye el delito a un loco

En fin, en apoyo de la tesis... se atribuye el delito a un loco

En fin, en apoyo de la tesis... se atribuye el delito a un loco

En fin, en apoyo de la tesis... se atribuye el delito a un loco

En fin, en apoyo de la tesis... se atribuye el delito a un loco

En fin, en apoyo de la tesis... se atribuye el delito a un loco

En fin, en apoyo de la tesis... se atribuye el delito a un loco

EN LA PROVINCIA

En el Liceo de Barcelona y en el Liceo de Barcelona y en el Liceo de Barcelona...

REGORBE

El grupo de Regorbe... en el momento crítico... para el momento crítico...

VIDA deportiva

MADRID, CAMPEON DE EUROPA POR SEGUNDA VEZ

Al partido de ayer en Chamartín asistió el Caudillo, que fué recibido con grandes aclamaciones por el público después de un formidable encuentro presenciado por más de 130.000 espectadores, los madrileños vencieron al Fiorentina por 2-0

Stefano, de penalty, y Gento en una veloz e inteligente escapada, marcaron los goles mediado ya el segundo tiempo

El partido de fútbol que se disputó ayer en Chamartín entre el Real Madrid y el Fiorentina...

El Madrid ha realizado un soberbio encuentro. Empleó el juego más adecuado para destruir la fortaleza física y juego duro de su adversario...

Su Excelencia el Jefe del Estado la Copa de Campeones de Europa, por segunda vez pasa a las vitrinas del Club...

El partido de fútbol que se disputó ayer en Chamartín entre el Real Madrid y el Fiorentina...

El Madrid ha realizado un soberbio encuentro. Empleó el juego más adecuado para destruir la fortaleza física y juego duro de su adversario...

Su Excelencia el Jefe del Estado la Copa de Campeones de Europa, por segunda vez pasa a las vitrinas del Club...

Jornadas del final de una Segunda División que extraordinariamente llegó hasta junio esta temporada

El fútbol de la Segunda División...

Castellón recibe pasado mañana al Córdoba, partido de despedida para nuestro público

El partido de fútbol que se disputará pasado mañana...

El grupo de Regorbe...

Opiniones después del partido

MADRID, 30. — Una vez terminado el encuentro, era completamente imposible llegar a las casetas del Madrid...

VILLALONGA, entrenador, manifestó que nunca había mudado de la victoria de su Club, pero que había estado muy nervioso durante todo el partido...

MUNOZ, capitán, fué el último en desmenuarse y vestirse de nuevo. Uno de los más felicitados...

El árbitro, Sr. Leo Horn, realizó un buen arbitraje y si algún error cabe achacarlo fué mas por culpa de sus ayudantes...

GENTO. — Está desbordante de satisfacción. Primero "porque ha ganado el Madrid" el segundo título de Campeón de Europa...

MARQUITOS. — Me tenían muy preocupados los jugadores de Fiorentina, pero como se ha podido apreciar, hemos sabido ganarnos el partido...

ZARRAGA. — Hace un gesto, como diciendo: "Somos los mejores" y LESMES que está a su lado, lo expresa con las mismas palabras transcritas...

SANTAMARIA, el nuevo jugador madrileño, dice: "Me hicieron llorar las palabras que D. Santiago Bernabéu dirigió a los jugadores antes del partido..."

Antes de llegar al vestuario del Fiorentina, charlanos con el árbitro, M. Leo Horn. Antes de hacerle ninguna pregunta expresó que señaló el penalty porque estaba significado el juego...

No hay que decir que si la victoria del Madrid es un triunfo del Club madrileño, lo es también en muy alta proporción del fútbol español...



Si estoy de muy buen humor

... porque esta semana he estrenado mi lavadora BRU

La COMODIDAD se puede escribir en letras mayúsculas cuando entra el servicio del agua de casa la lavadora BRU...



CARTELERIA PARA HOY EMPRESA E. Y. DE, S. L. SABOYA. — "La Mujer Soñada"...

La Juventud del Deporte

Actos deportivos en la jornada de ayer

previsto ron a fondo todas las partes de la jornada de ayer, cuando se celebraron los actos deportivos en la jornada de ayer...

INGLATERRA NO QUIERE INICIAR CONVERSACIONES BILATERALES SOBRE CHIPRE

El rechazo de una invitación del Arzobispo Makarios en ese sentido

LONDRES, 30. — El gobierno británico ha rechazado una invitación del Arzobispo Makarios para iniciar conversaciones bilaterales sobre Chipre...



No surgió lo extraordinario en la novillada de Valencia

COGIDA GRAVISIMA DE AZUAJE

Para presenciar la novillada que ayer se celebró en Valencia por toreros de rodillas, le vale otra gran ovación, Zabala, al hacer el suyo por faroles, sale acompañado, Ramírez lo hizo con el capote a la espalda, con remate de revolver e igualmente se le ovaciona. El toro es excesivamente picado y le aprendió bastante. Empieza el venezolano, tras brindar al mayoral de la ganadería su fiaca con las dos rodillas en tierra dando dos soberbias manoleínas. El novillo se le echa y tras varios pases de castigo, al dar un ayudado por alto sale enganchado y de tribulado al suelo, donde el toro hace por el lidiante una cornada en la pierna. El público vio como le salía la sangre, cogido por las asistencias, y en la misma barrera el mozo de estables le coloca una goma, valiéndose de la hemorragia, le va frotando hasta que se calma la ferriera. La cogida fue realmente impresionante. Ramírez, de varios pases, buscando la igualdad y suelta media estocada en el sitio, luego otra en hueso, y finalmente el puño, en rematando el puntillero.

Epidemia de gripe en Manila

El número de muertos pasa de doscientos

MANILA, 30. — El número de muertes a consecuencia de la epidemia de gripe, solo en Manila, los pasados 29, dicen los funcionarios de sanidad. No se lleva cuenta oficial de las muertes en las 47 provincias. Desde el 1 de abril en Manila ha habido 200 muertos. Las autoridades sanitarias calculan que la gripe ha atacado a unas 250.000 personas. — Efe

ADENAUER...

(Viene de la primera página) — El ministro de Defensa de la Alemania Occidental, Franz Josef Strauss, dijo que el acuerdo de cooperación en que el principal objetivo del mundo libre no era preparar para la guerra, sino prevenir de que vuelva a estallar.

El pañuelo cortado, primer indicio en el caso de la condesa para asesinar en Londres

LONDRES, 30. — La policía cree que descubrió el primer indicio de un misterioso asesinato de la condesa Teresa Lubovitch en el juzgado de la calle de la Reina Victoria, cuando se encontró un pañuelo cortado en uno de los bolsillos de una de las prendas que aparecieron en una de las habitaciones de la casa de la condesa...

LOS JER-FALTES BUENOS, VIAJAN

BRUXELAS, 30. — El presidente soviético, Kruchev, ha salido hoy de Bruselas, capital de la República belga, con destino a Moscú. Después de realizar una gira por el país, informará a la agencia "Soviet China". — Efe.

INGLATERRA...

(Viene de la primera página) — El Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas ha mostrado preocupación en relación con las quejas presentadas por la construcción de un puente israelí en la zona fronteriza de ambos países. — Efe.

A LOS TOROS...

BARCELONA, 30. — Plaza Monumental. Toros de Antonio Pérez, de San Fernando, para Martorell, Lirio y Paco Mendes. El ganado, de espléndida presencia, aunque tercido, bronco y de poco poder. El público abroncó al mayoral de la ganadería por encarrarse con los que protestaban.

DEBERIAMOS HACER ALGO POR POETIZAR LA VIDA

Por JAIME NOS RUIZ

Aunque por lo común el periodista se halla metido hasta las narices en ese periodismo combativo que la vida impone por mucho que la íntima vocación de poeta del periodista, de vez en cuando cualquier circunstancia permite recostarse en el tranquilo ambiente de un descanso excepcional, en el que se puede pensar y meditar la belleza de ese otro aspecto del periodismo, de ese periodismo puro y elevadamente literario, tranquilo, suave y afiligranado, en que el periodista puede mucho más espontáneamente darse y saborear su misma intimidad, su imaginación y su personalidad, al desahucarse de la exigencia de ser parte en algo en que a veces se le sitúa con partidismo, con encono, metido, muy a su pesar.

Como arribado por lo que los sentidos iban trasladando a la conciencia pensaba en esta ocasión lo fácil que sería para los hombres poetizar de nuevo nuestra existencia irle arrancando este impertinente sentido práctico, esta terrible y rústica elegancia que pretendemos darle, y toda irritable sensación de combate que la vida moderna ha venido a adquirir a fuerza de alterarnos los horizontes a hablar y pensar tan solo lo que es limitado, y que acabamos, irremediablemente por su limitación, por convertir en motivo de disputa. No hay duda de que si volviéramos a respirar ambiente distinto, en el que la propia acción de los hombres creara inclinaciones a lo poético, a lo espiritual, en que los ojos y el alma fueran llamados no al combate brusco o violento por la vida movida sobre exigencias materiales figuradas hasta arrastradas, la vida se podría modificar sustancialmente. Si hubiéramos en que los horizontes se recibieran incansables las tierras conculcadas y los pedos trillados en las cortas y las ciudades, en que los enamorados fueron hombres populares y los artistas centro del amor de los pueblos, no hay razón para que no volviéramos a ocurrir así a poco que nos lo propusieramos. No hay razón tan poética como para que no luchemos contra ella, que haga imposible recuperar para la vida suaves encantos que el vivir moderno le ha robado. Ciertamente que cada época trae exigencias, pero no es menos cierto que en la entrada de la vida en cualquier tiempo y edad, la vida misma y su afanosa ansia de belleza, de amor y de paz, de saborear las horas y los dones que la vida contiene, permite crear un clima bastante más propicio a todo ello que el respirado hoy por una humanidad para la que, como a nosotros mismos, llegar al despacho y gozar a pleno pulmón el perfume de las flores, es la transporta a planes irrreales.

No hay duda de que pensar o escribir rodeado por este ambiente pictórico de estufos que hablan de amor y poesía, es mejor que ir buscando razones y argumentos combativos con que apañar la argumentación de alguien colocado en el otro extremo de cualquier posición o actitud nuestra. Y no hay duda de que si los hombres han conseguido con tanta tenacidad muchísimas cosas en los tiempos de progreso que vivimos, podrían también conseguir, si aplicaran a conseguirlo la misma tozudez, perfumar su vida, poetizarla. Hay ya infinitud de hogares, de espectáculos, de establecimientos, hasta de zonas urbanas de ciudades adelantadas con calefacción artificial, en que el clima en lo técnico se crea y mantiene a placer. Conviene intentar el costumbre de perfumar con flores naturales o por medios artificiales, esos y otros hogares, locales de espectáculos, establecimientos y sectores de calles, y de poetizarlos a fuerza de mil diferentes arbitrios, que al hombre no le faltan como demuestra en tantísimos aspectos de la vida. El caso es que todos, hasta los periodistas, pudiéramos salir de la rutina enconada de una asistencia en la que todos somos culpables de haber estado demasiado a aquel principio de que el hombre es un lobo entre lobes, y de que la vida es una batalla en la que todos nos combatimos por todo.

Los técnicos han llegado a conclusiones precisas sobre el problema monetario de Marruecos

TETUAN, 30. — En unas declaraciones hechas al "Diario de África", el embajador de España en Marruecos, señor Alcover, ha manifestado en relación al problema monetario de Marruecos que "los técnicos han llegado a conclusiones precisas, después de laboriosas conversaciones, animadas del mejor espíritu de cordialidad y comprensión, sobre todo para las convenciones complementarias, pero veo que el conjunto de todas ellas podría concretarse pronto al plano superior de los Gobiernos".

La Reina de Inglaterra volará en la nueva versión del Comet

LONDRES, 30. — La Reina Isabel II delos anteriores hicieron explosión en el aire cayendo en el Mediterráneo, hace cuatro años. Aviones semejantes al que va a utilizar la Reina, van a hacer a prestar servicio a la RAF. El Mark la base de la RAF en Marham (Norfolk) hasta la base de Leuchars. El Comet II es la última versión de los aviones a reacción que dejaron de volar porque mo-

Su cocina tiene cucarachas... porque V. quiere

Cucal

Crua Verde elimina hasta las del tipo "resistente"

Lea siempre

Mediterráneo

CRONICAS Y CRONISTAS

DESDE PARIS

Francia es el único país del mundo que no autoriza a sus barcos que utilicen el Canal de Suez

ACTUALMENTE EL DEFICIT FRANCÉS DIARIO ES DE TRES MIL MILLONES Y MEDIO DE FRANCO

PARIS (CRÓNICA TELEFONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — En treinta minutos, nueve representantes de los principales grupos políticos franceses aceptaron la derrota en la guerra de Suez y la confirmaron en el palacio del Quai d'Orsay, recomendando al propio M. Christian Pineau que antes de abandonar definitivamente la cartera de Estado haga otro esfuerzo hasta restablecer las relaciones con Egipto.

PARA EL MINISTRO SALIENTE, NO ES TAREA FACIL.

En primer lugar el señor Pineau tropieza con el presidente casi irreductible del presidente Guy Mollet, Nasser transfiere en una obsesiva pesadilla socialista. Atacándole, Guy Mollet cree combatir al fas-

cismo, luchar contra el comunismo, derrotar las dictaduras, defender la democracia, agrandar el prestigio francés y esconder su fracaso. Tamaña acumulación de odios y rencores abocaron en la triste realidad de que Francia sea en estos momentos el único país del mundo que no autoriza la utilización de la vía Suez a sus barcos.

Semejante renuncia podría ser portarse al ser tratado de un itinerario turístico. Pero la menor distancia entre dos mundos es un atajo demasiado importante para que lo eluda cualquier político de turno, sin que cause un verdadero desastre a la economía del país.

En síntesis, Francia sufre en la actualidad un déficit diario de tres mil millones y medio de francos. En el informe leído al

DESDE NUEVA YORK

El Ministro de Hacienda de Estados Unidos, Mr. Humphreys, víctima de la batalla parlamentaria del presupuesto

La gente exige economías para reducir los impuestos

NUEVA YORK. — (CRÓNICA CABLEGRÁFICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — El cancelier Adenauer obtuvo, políticamente, en Estados Unidos todo cuanto se propina, tras de una breve pero cordialísima estancia en Washington, que terminó hoy regresando a Bonn.

Ayer, en su discurso ante el pleno de las Cámaras parlamentarias norteamericanas, reunió como tributo de amistad, pero sinceramente los resultados de sus conversaciones con Eisenhower, oficializadas luego en un importante para Alemania y para el mundo. Adenauer propuso y Eisenhower aceptó, que se efectuara una reunión de ministros de Asuntos Exteriores de Estados Unidos, Rusia, Inglaterra y Francia para decidir la reunificación de Alemania mediante un plebiscito libre, una vez que se concretasen las actuales negociaciones del desarme entre Estados Unidos y Rusia. La reunificación de ningún modo se pospondrá al desarme.

Inglaterra también aceptó a esa reunión de ministros de Asuntos Exteriores, que de producirse tardará meses, según Mr. Foster Hughes dijo hoy. Entretanto, Estados Unidos seguirá manteniendo sus fuerzas en Europa y robusteciendo a los Ejércitos de la OTAN con armas atómicas.

Adenauer declaró que el presupuesto plan de cielo abierto o vigilancia activa para controlar el desarme no incluye hoy a Europa, limitándose a Estados Unidos y Rusia. Tales manifestaciones que la idea del desarme ha entrado en un período de intenciones positivas. En cuanto al futuro político de Adenauer que se enfrentará frente a los socialistas en las próximas elecciones alemanas del 15 de septiembre, los norteamericanos creen haber fortalecido con su rotundo apoyo las posibilidades del viejo cancelier para renovar su mandato por tercera vez. A Estados Unidos le interesa profundamente, por razones diplomáticas y estratégicas, un nuevo triunfo electoral de Adenauer. Ligado a los frutos políticos de su visita y como escuela misma, el gran tema de preocupación y de discusión pública es aquí ahora el desarme. Los comentaristas no quieren hacerse muchas ilusiones con su ilusión de un mundo pacífico por temor a posteriores fraudes. "Son sinceros los ruidos esta vez? ¿O somos nosotros?", se pregunta la gente.

Sin embargo, aquí la presión popular por el desarme es muy fuerte, aunque existiendo unas sólidas garantías mutuas; presión que han exagerado los informes de la actual investigación parlamentaria sobre los peligros de las radiaciones nucleares para la salud pública. Ayer, el meteorólogo Charles Shafer, de la Administración de la Defensa Pasiva, afirmó ante un Comité del Congreso que Rusia, en 1960, se hallaría equipada para descargar sobre los Estados Unidos un ataque con bombas de hidrógeno que puede matar aquí a ochenta y cinco millones de personas. Al decir de este técnico — y los periódicos destacan sus terribles palabras —, Rusia podría arrojar de golpe 250 bombas "H" que equivaldría a una explosión de 2.500 millones de toneladas de explosivo TNT, haciendo del mapa las 111 principales ciudades norteamericanas. Ciertamente los Estados Unidos pueden hacer otro tanto o más contra Rusia, pero después de eso, como suele decirse, todos calvos.

También se denunció en el Comité que la radioactividad aumentada de forma continua, principalmente sobre Nueva York, aunque no se ha llegado aún a niveles de alarma. Mientras se informa de que un nuevo ensayo, en forma de explosivos atómicos, se está volando que los vientos no traigan

El otro ángulo del desarme, al alivio económico, también se mucho aquí en el ánimo del público, mientras se ríe en burla la batalla parlamentaria económica para reducir los impuestos en la durísima batalla del Parlamento y en la cual hoy los Estados Unidos, Mr. Humphrey, quien dudó en aceptar este semana atrás, tal vez la batalla de su propia profesión con una frase hostil que se le hecho populatista y que escabulló al Gobierno una mortuoria traición. La frase, por boca de ministro de Hacienda, no es más que ésta: "Aquí amenaza un peligro que nos va a llevar a pelo".

FRANCISCO LEONETTI.

Por las rutas de Europa

Las elecciones de septiembre están dando mucho que hablar a los alemanes

EL PROBLEMA NUCLEAR PERJUDICA A ADENAUER

BOEN. — (CRÓNICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — Se habla ya mucho aquí de las elecciones de septiembre. Casi todos los acontecimientos que están ocurriendo son relacionados con los futuros votos de este país. La reunión de la NATO favorece a Adenauer; la visita de Mac Millan favorece a Adenauer. El problema nuclear perjudica a Adenauer.

Observadores imparciales aseguran que, sin llegar a dudas, el partido socialista alemán está más cerca del sentir del pueblo en problemas fundamentales, como la reunificación y la cuestión atómica, pero esto no quiere decir que se vaya a llevar el gato al agua. Bajo el régimen actual, Alemania ha salido de los infiernos para convertirse en el país más rico de Europa y, por añadidura, el partido cristiano democrático puede presentar todavía la figura popular de un cancelier que se mantiene joven a los 82 años.

Que Adenauer sigue siendo un hombre clave es evidente. La campaña, como una peonza, va a girar en torno a él. Tanto es así que a los dirigentes de la propaganda se les ha ocurrido montar una campaña electoral a la americana.

Como aquí disponen de tanto dinero, pueden hacerlo sin que les resulte oneroso.

Adenauer, como antaño Eisenhower, se monta en el llamado "tren electoral", que, recorriendo Alemania de punta a punta, va deteniéndose en pueblos grandes y chicos. Desde la plataforma del tren, sin apesarse, el cancelier dirige la palabra a las masas. El cancelier es un orador per suavito asegurado.

Dejando aparte al cancelier, la estrella ascendente en el firmamento cristiano-democrático es la del ministro de Defensa, Franz Josef Strauss. "Ningún parentesco con el famoso músico", dicen siempre al hablar de él los periodistas americanos.

Strauss, a quien muchos ven como un futuro cancelier, es un biónico fuerte, incisivo, con un rostro simpático de bebedor de cerveza, he leído que nació en Munich, donde su padre tenía una carnicería, y comenzó a trabajar en la época en que Hitler pieroraba desde las famosas cervecerías.

Para los corazones sentimentales, y aquí hay muchos, el nombre de Strauss viene estrechamente ligado con toques muy románticos, porque el ministro va a casarse, pasados los cuarenta años. Su matrimonio resulta especialmente interesante, porque conoció a su futura esposa en el curso de una campaña electoral por el sur de Alemania. La futura Frau Strauss dirige una fábrica de cerveza de su familia.

Ahora, dicen los periodistas alemanes que ya no queda en el partido cristiano democrático más político importante que von Brentano.

Von Brentano, ministro de Asuntos Exteriores, es, como ya

"Una manifestación revolucionaria" recorre las calles de Beirut

SEIS PERSONAS RESULTARON MUERTAS Y 16 HERIDAS

Ha sido ordenada la detención del ex-primer ministro Salih Salem

BEIRUT, 30. — Una multitud entre la que figuraba un ex jefe del gobierno del Líbano, ha organizado una manifestación revolucionaria en las principales calles de Beirut, hasta que fue dispersada por la policía. El ex jefe del Gobierno Saeb Salim figuraba en la cabeza de la manifestación junto al ex presidente del Parlamento, Sabri Hamad, el cual resultó herido durante la lucha enloquecida con la policía cuando ésta trataba de disolver la manifestación organizada durante el día de huelga general en protesta por la política del gobierno. Ninguna persona resultó gravemente herida.

La orden de huelga no ha producido los resultados esperados por los organizadores. La mayor parte de las tiendas de Beirut cerraron sus puertas por temor a que fueran apedreadas por la multitud, pero las abrieron cuando las fuerzas dominaron la situación. En los medios oficiales se dice que una docena de personas resultaron heridas cuando los manifestantes trataron de pasar el control de policías y soldados durante los disturbios. La multitud se dispersó ante la acción de la policía, lanzando piedras contra los agentes. Se practicaron algunas detenciones, entre ellas varias de refugiados palestinos y comunistas. — Efe.

otro grupo dirigido por el también ex-primer ministro, Abdulhalil Yafi.

Agregan que cuando el comandante Masud Latif intentó detener a Salih Salem, éste abofeteó al oficial, quien, a su vez, dió golpes en la cabeza al ex-primer ministro.

En fuente oficial se declara que los sucesos de hoy son una copia exacta de los registrados por parte de elementos extranjeros a los árabs en Jordania el pasado mes. — Efe.

El Cardenal Wysinski toma posesión del título presbiterial de Santa María, en Roma

ROMA, 30. — El Cardenal Wysinski, Arzobispo de Varsovia y Primate de Polonia, ha tomado posesión del título presbiterial de Santa María in Transverbera, en una ceremonia que comenzó a las cinco de la tarde.

El ilustre purpurado llegó al templo romano acompañado de su séquito, al mismo tiempo que su presencia era anunciada por el volteo de las campanas. En la entrada, donde fue recibido por el Cabildo, encabezado por el Prior, el Cardenal Wysinski se revisó con la capa magna.

Después de besar un crucifijo y recibir el agua bendita, el Cardenal se puso al frente del cortejo, en el que figuraba el Cabildo, el coro y los alumnos del colegio polaco en Roma. Ante el altar del Santísimo, se detuvo unos instantes para orar. Seguidamente se trasladó al altar mayor, donde el Purpurado permaneció en oración, postulado de plegarias. Acto seguido fue leída la oración de bienvenida al Prelado, con arreglo al rito pontifical romano.

Seguidamente, el Cardenal Wysinski ocupó su trono, desde el cual escuchó la lectura de la Bula Pontificia por la que es designado para el cargo. Una vez terminado este acto, el Píno de la Basílica realizó el acto de la investidura.

Por último fue cantado un Te Deum y acto seguido, el Cardenal impartió la bendición papal desde el altar mayor de la Basílica. Mientras el coro entonaba una antífona, se formó nuevamente el cortejo que se dirigió a la Sacristía, donde el Cardenal se revisó de rouete y muceta, en señal de autoridad cridmaria episcopal.

La salida del Cardenal fue anunciada con el volteo de campanas, lo mismo que a su entrada. El Cardenal Wysinski sucede en el título de Santa María in Transverbera al Cardenal Segura, fallecido recientemente. — Efe.

LEA AQUÍ

Robo de un «pollo atómico» en la Feria Internacional de París

PARIS, 30. — La policía anda en busca de una persona que ha robado del pabellón norteamericano de la Feria Internacional de París un «pollo atómico», cocinado para seis meses, que se exhibía en ella para demostrar su conservación indefinida gracias a sus propiedades atómicas.

La exposición sobre el «Atómico y la Vida» afirma que el pollo en cuestión puede ser consumido sin peligro alguno pero el diario parisien "France Soir" se muestra escéptico al respecto y sugiere que la policía se provea de contadores "goiger" y vaya tratando de detectar al "pollo", en los estómagos de los parisenses uno de los cuales sería interesantísimo, a juicio del diario, fuera examinado por un especialista de Saclay, el centro atómico-francés. — Efe.

EL TRABAJO AGOBIA

BARCELONA, 30. — Entre los numerosos letrados que a diario pueden leerse en las grandes urbes, como Barcelona, existen algunos concebidos en términos realmente inéditos, como por ejemplo, los que se ostentan en la puerta del est "Acme" de un zapatero remanente de esa ciudad, en los cuales se dice: Por exceso de trabajo, no se admiten encargos más que de los clientes; "Se reserva el derecho de admisión"; y "Zapatero más próximo, en la calle X". Esos anuncios los mantiene en su puerta, sin que le importen ni la contradicción de los futuros clientes, ni la seriosidad de cuántos se detienen ante la tienda para leer los originales cartellitos. — Efe.

Los húngaros que han abandonado su país perderán todos sus bienes

VIENA, 30. — Comunican desde Hungría que el Gobierno de dicho país ha decidido que todos los húngaros que abandonaron el país a raíz del levantamiento y que no hayan regresado a Hungría antes del 31 de marzo perderán todos sus bienes.

En tal sentido ha sido firmado un decreto que prevé por otra parte que dichos bienes pasarán a los herederos legales de los refugiados y si éstos carecen de herederos en Hungría, los bienes pasarán a poder del Estado. — Efe.

HUMOR



Las mañanas MEDIDAS EXTRA PARA PROBLEMAS EXTRA No editorial de Medite EL ARMA DE CUMPLIMENTA



El camarada Manuel Cerdá nuevo Delegado Provincial de Educación y Cultura de Castellón

MADRID, 31. — El Boletín del Movimiento del día 20 de mayo publicará las siguientes disposiciones:

Cese de D. Eduardo Codina Armenton en el cargo de Delegado Provincial de Educación y Cultura de Castellón y nombramiento de D. Manuel Cerdá Velazquez para el mismo cargo.

Cese de D. Ramiro Sabido Mosquera en el mismo cargo en Pontevedra y nombramiento de D. Marcelino Jiménez Jiménez para el mismo cargo.

Cese de D. Lope Pérez Torres, en el cargo de Delegado Provincial de Frente Juventudes de Ciudad Real y nombramiento de D. Pedro Rodríguez Montoya para el mismo cargo.

Cese de D. Juan Esteban Salmeron Robles para el mismo cargo. Cese de D. Pedro Rodríguez, como Delegado de Frente de Juventudes, de Málaga.

Cese de la señorita Rosaura Xiberta Peramatu en el cargo de Delegada Provincial de la Sección Femenina de Gerona y nombramiento de María Orosi Corretjen para el mismo cargo.

Cese de la señorita Purificación Endiolo Usandizaga, en el mismo cargo en San Sebastián y nombramiento de la señorita María Gual. — Efe.

El "Juan Sebastián Elcano" zarpa rumbo a Norfok

Participará en una gran revista naval internacional

NUEVA YORK. — (FOR CABLE DE NUESTRO CORRESPONSAL). — El buque escuela "Juan Sebastián Elcano" zarpa hoy de esta puerto rumbo a Norfok (Virginia) donde participará, desde unos días, en una gran revista naval internacional a la que acuden navíos de más de 40 naciones, con motivo del 350 aniversario de la fundación de la ciudad de Jamestown.

El "Juan Sebastián Elcano" emprenderá el viaje de regreso a España el 17 de julio, proponiéndose llegar a Nueva York el 10 de julio próximo, donde más tarde se trasladará a su base de Cádiz.

Ayer, como despedida, el oficial del buque español, fue agasajado con un almuerzo ofrecido por el embajador de España en la ONU, D. José Félix de la Juerica, almuerzo al que asistieron distinguidos miembros de nuestra colonia. — Efe.

FINALISTAS EN BELLEZA Y ELEGANCIA



MADRID. — Las cinco finalistas de la belleza y la elegancia del concurso del periódico madrileño "Pueblo", que se celebró en un homenaje en un conoquid celebrado en la firma patrocinadora de dicho certamen. Agu, de izquierda a derecha, las cinco finalistas. (Foto CHRA)

Nueva de rota de lo comunista británicos

LONDRES, 31. — El comunismo fue derrotado nuevamente en la disputa para un puesto en uno de los mayores partidos ingleses al ser derrotado el candidato del partido rojo. El triunfo constituye la segunda victoria comunista en dos días.

El candidato comunista José fue derrotado en la votación, al perder un puesto en la "Asociación de Ingeniería Unión" por el rival no comunista, "Engineering Union".

El mismo día, 30, intentó el partido conseguir el puesto de Secretario general de la "ADU" pero fue derrotado.

El miércoles el Sindicato de la Harina en su convención electiva una moción comunista que se reclamaba unas elecciones entre las filas británicas. — Efe.